пермский край

Не выходя из дома

Заплатить за газ можно в личном кабинете на сайте

В ПРИКАМЬЕ открыт новый интернет-сервис. Теперь заплатить за газ можно не выходя из дома-в личном кабинете потребителя на сайте компании-поставщика голубого топлива. Платежи принимаются без комиссии, круглосуточно и без выходных. Для входа в личный кабинет надо зарегистрироваться, для чего достаточно использовать адрес электронной почты. Адрес сервиса: http://permrg.ru/abonents/personalcab.php

Плановые нарушения

Проверки учреждений образования в Пермском районе носят странный характер

СКАНДАЛ

Константин Бахарев

В феврале текущего года в поселке Юго-Камский Пермского района сотрудники МЧС проверили детский сад «Планета детства». Посещение учреждения специалистами госпожнадзора было плановое, но от этого не менее дотошное.

В итоге в детсаду было найдено сразу девять различных нарушений. Это и слишком узкие, не по стандарту, дверные проемы, и ступени разной высоты, и отсутствие в некоторых помещениях аварийного освещения.

По результатам проверки сотрудники МЧС составили протокол, а заведующую детским садом Наталью Ширинкину оштрафовали на 15 тысяч рублей. Но руководитель не согласилась с этим решением и обжаловала его в суде.

– Я принимаю все меры, чтобы содержать здание в нормативном состоянии, -- говорит завсадом. -- А нарушения у нас появляются от недостаточного финансирования. Кроме того, детский сад построен в 1962 году в полном соответствии с действовавшими тогда правилами и требованиями.

Но суд встал на сторону МЧС. Не помогло и обращение в краевую инстанцию. В июле жалоба Ширинкиной была оставлена без удовлетворения и сейчас ей придется выплатить штраф.

Однако детский сад, несмотря на постановление суда и неликвидированные нарушения, продол-



Но в суде потом выяснилось, что радиаторы и трубы «утоплены» в стене, как и положено. Это подтвердилось документами и фотографиями. В итоге судья

Детский сад работает, несмотря на постановление суда и неликвидированные нарушенияпо сути, проверку провели ради самой проверки.

«Сразу же вслед за проверками нас начинают посещать представители нескольких строительных фирм»

ка, по сути, была проведена только ради самой проверки.

При этом выявленные недостатки потенциально опасны, и если их не устранить, в случае пожара они могут привести к неприятным и даже трагическим последствиям. Но дело ограничивается штрафом и ворохом бумаг-предписаниями.

Как сообщили «Российской газете» в управлении образования Пермского района, повышенная активность сотрудников МЧС вызывает у них озабоченность.

- Из 46 наших учреждений попали под проверку госпожнадзора в этом году 35, -- сообщил на условиях анонимности один из работников управления. — Причем ищут любые, самые малейшие нарушения, которые порою таковыми и не являются вовсе. Например, о качестве надзора свидетельствует один факт из проверки детского сада «Планета детства». Наталье Ширинкиной вменили в вину то, что на лестничных клетках батареи отопления выступают из стен, что является нарушением требований противопожарной безопасности.

жает свою работу, то есть провер- убрала из постановления МЧС этот пункт. Как и под каким углом проверяющие смотрели на батареи отопления, остается неизвестным.

Зато суд отклонил другой, весьма логичный аргумент Натальи Ширинкиной. Она заявила, что здание эксплуатируется в соответствии с проектом. Служители Фемиды назвали это «несущественным обстоятельством» и поддержали требование госпожнадзора «проводить корректировку в соответствии с требованиями пожарной безопасности».

То, что правила можно менять чуть ли не каждый день, поскольку бумага все стерпит, а здание так просто не перестроишь, и теже узкие двери не расширить в один момент, никого не интересует.

В управлении образования считают столь массовые проверки не случайными.

— У нас есть утвержденный бюджет, есть планы ремонта и реконструкции помещений и зданий, но МЧС до этого дела нет—они требуют устранять недочеты немедленно, -- сообщил источник. -- И вот еще что: сразу же вслед за проверками нас начинают посещать представители нескольких строительных фирм. И они уже в курсе, что в том или ином учреждении есть проблемы и предлагают свою помощь. А у нас и так бюджет трещит в этом году, и проверки совсем нам не нужны. Если здания так опасны, как описывает МЧС, то пусть закрывают их вовсе.

В итоге управлению образования Пермского района придется срочно изыскивать средства, чтобы в кратчайшие сроки устранить все недостатки. Ведь если от них не избавиться, детсады ждут новые проверки и новые штрафы.

Результаты работы некоторых контролирующих ведомств в Пермском крае порой вызывают удивление. Не так давно в одном из районов Прикамья осудили главу сельского поселения. Он был признан виновным в присвоении средств — оплатил наложенный на него штраф из бюджета поселения. Но это не вся история. Взыскание в пользу государства сельский голова получил за то, что без согласования с различными инстанциями, которого он, кстати, добивался не первый год, пробурил скважину для водоснабжения поселка. Мужчину осудили, теперь он заплатит штраф.

Конструктивное лечение

АКЦИЯ

Сотрудники пермского детского сада №28 совместно с благотворительным фондом «Берегиня» присоединились к проекту «Проверено сердцем» и начали помогать маленьким пациентам краевого онкодиспансера.

На протяжении двух летних месяцев, каждый вторник, взрослые привозят ребятам яркие конструкторы LEGO и занимаются с ними.

Основной линией развития нашего сада является инженерное образование. Все участники образовательного

процесса — пелагоги, воспитанники и родители-увлечены легоконструированием, а старшие дошкольники—робототехникой, - рассказывает заведующая детским садом №28 Татьяна Дубоенко. -Идея проводить подобные занятия с онкобольными детьми возникла на одной из конференций совместно с благотворительным фондом «Берегиня».

Больным детям конструирование помогает сохранить память, внимание, мышление даже во время длительного и трудного лечения в больнице.

Успешные умники

ОБРАЗОВАНИЕ

В Перми подведены итоги работы за 2015 год победителей конкурса научных проектов по программе «У.М.Н.И.К». Конкурс проводится Фондом содействия развитию малых форм предприятий в научнотехнической сфере при поддержке администрации крае-

Экспертное жюри, в состав которого вошли представители бизнеса Перми и края, за-

слушало 15 выступлений начинающих предпринимателей по пяти направлениям: «Информационные технологии», «Медицина будущего», «Современные материалы и технологии их создания», «Новые приборы и аппаратные комплексы», «Биотехнологии». В своих презентациях молодые инноваторы подвели итоги научной работы за прошедший год и рассказали о планах на следующий.

Петр Громов

→ КОММЕНТАРИЙ

Георгий Полетаев,

представитель Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере:

— Впервые часть докладов на конференции была заслушана с применением современных средств связи удаленного доступа. Так, некоторые проекты защищали участники, находящиеся в Турции, Москве и в труднодоступных местах северных территорий Пермского края. Отмечу, что с каждым годом качество проектов становится все выше, и все сложнее выбрать лучшие работы.

Уберите гаражи!

БЛАГОУСТРОЙСТВО

В Мотовилихинском районе краевой столицы начался демонтаж незаконно установленных гаражей -- вместо них появится новая экологиче-

Снос начался в серелине июля и продлится до конца месяца. Планируется демонтировать 45 объектов вблизи домов №1, 3, 5 по улице Старцева, где в последующем будет организована зона отдыха «Экотропа Ивинская».

Проект организации места отдыха в долине реки Ива,

С начала года в микрорайоне добровольно демонтировали 42 объекта, находившихся на улицах Лузенина и Восстания. В принудительном порядке администрация района убрала 14 гаражей.

представленный ТОС «Садовый», стал одним из победителей XVIII городского конкурса социально значимых проектов «Город — это мы». Реализация началась с субботника в долине реки Ива.

Марат Лежнев



Вместо безобразных железных коробок появится зона отдыха «Экотропа Ивинская»